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Обробіток ґрунту один з важливих складників в системі агротехнічних 
заходів у виробництві продукції рослинництва. Саме цей складник 
спрямований на покращення всього комплексу умов розвитку рослин.

Мета роботи-підвищення якості обробітку кореневмісного шару ґрунту 
та оптимізація його агротехнологічних властивостей шляхом застосування 
ґрунтообробних знарядь оснащених ротаційними робочими органами.

Результати наукових досліджень та вивчення практичного досвіду 
показали, що при застосовувані знаряддя з серійними робочими органами не 
повною мірою задовольняють агротехнічним вимогам щодо заробки добрив, 
рослинних решток. Тому, необхідне обґрунтування технологічного процесу
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спрямованого на покращення заробки та розробка ротаційних органів 
ґрунтообробних машин відповідно до зазначених ґрунтових умов.

На підставі аналізу існуючих конструкцій робочих органів ротаційних 
грунтообробних знарядь та за результатами узагальненої порівняльної оцінки 
ротаційних робочих органів запропоновано удосконалення конструкції 
ротаційного кільцевого робочого органу, яка б запобігала руйнуванню 
конструкції даного робочого органу.

Встановлено, що значення радіусу кривизни г удосконаленого 
кільцевого робочого органу для уніфікованого діаметра (В = 660мм) залежить 
від величини лінійного розміру Ьк (ширина кільця) та кута тертя грунту ф по 
робочій поверхні і становить 640мм;

-  профіль вирізних вікон полотна пропонованого ротаційного робочого 
органу має форму еліпса, видовжена менша вісь якого становить 188мм; більша 
вісь -  344мм, що визначає радіус спряження спиця^кільце К = 20мм;

-  мінімальна ширина спиці Ь = 50мм;
-  ширина кільця Ьк = 46мм;
За результатами польових досліджень дискової борони БДН-1,8, 

оснащеною пропонованими робочими органами, встановлено:
- кількість агрегатів ґрунту, які не відповідають агровимогам з точки 

зору ерозійної стійкості, зменшилась на 28,1% до фону, та на 7,0% до базового 
варіанту (дискова борона БДН-1,8 оснащена робочими органами за 
ОСТ 23.2.147-85);

- коефіцієнт структурності в порівнянні з базовим варіантом збільшився 
на 12,9%.
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